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УКРАЇНА
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На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка 
Є.В. від 18.01.2023 № 149 (з) у Департаменті транспортної інфраструктури 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) опрацьовано Ваш запит на інформацію стосовно підключення 
приватних автомобільних перевізників до автоматизованої системи оплати 
проїзду.

За результатами розгляду повідомляємо, що Відповідно до частини першої 
статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит на 
інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну 
інформацію, що знаходиться у його володінні.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами 
та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом.

Постановою Пленуму Вищого адміністративного суду України від 
29.09.2016 № 10 «Про практику застосування адміністративними судами 
законодавства про доступ до публічної інформації» визначено, що визначальним 
для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими 
засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб’єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації. Не є інформаційним 
запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію.
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Тому Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право 
доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у 
відповідь за запит нової інформації.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 22.05.2013 № 757 Департамент транспортної 
інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) уповноважено здійснювати функції замовника 
(організатора) проведення конкурсів з визначення автомобільних перевізників на 
міських автобусних маршрутах загального користування та автобусному 
маршруті загального користування прямого сполучення місто Київ – 
міжнародний аеропорт «Бориспіль», укладати договори про організацію 
перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування з 
автомобільними перевізниками, здійснювати інші функції замовника 
(організатора), передбачені законодавством у сфері автомобільних перевезень.

В цілому Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підтримує 
запровадження безготівкової оплати за проїзд у всіх видах міського 
пасажирського транспорту загального користування, зокрема на автобусних 
маршрутах, що обслуговують перевізники приватної форми власності.

Згідно з пунктами 3.4, 3.5 Порядку функціонування автоматизованої 
системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста 
Києва незалежно від форм власності (АСОП), затвердженого розпорядженням 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 22.10.2018 № 1887, розпорядником АСОП є Департамент 
інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації), а оператором АСОП є 
комунальне підприємство «Головний інформаційно-обчислювальний центр».

Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) не є учасником 
зазначеної системи.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 30.12.2022 № 842 «Про внесення 
змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 26.10.2018 №1934» дослідну експлуатацію 
автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському 
транспорті міста Києва незалежно від форм власності продовжено.

Інша запитувана інформація на сьогодні в Департаменті відсутня.

З повагою
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Перший заступник директора                                                    Іван ШПИЛЬОВИЙ
Андрій Шевчук 366 63 50


